HERA PARTECIPA ALL’EUROPEO PER IL SETTIMO ANNO CONSECUTIVO

Il Campionato Europeo di trotto, che si svolge il 4 settembre prossimo all’ippodromo del Savio di Cesena, è un avvenimento importante e di rilievo non solo per la visibilità che il territorio ne ricava, ma anche per il prestigio internazionale della competizione, che vede contrapposti alcuni tra i più quotati campioni del momento.

Sponsor della manifestazione cesenate per il settimo anno consecutivo è Hera, la multiutility  che garantisce la qualità del servizio idrico, di quello energetico ed ambientale in tutta la Romagna, parte dell’Emilia e delle Marche, da Modena a Pesaro.

<<Il Campionato Europeo di trotto è un tutt’uno con la città di Cesena e va dato merito alla Società Cesenate Corse al Trotto di farne sempre un evento di alto livello – afferma soddisfatto Roberto Sacchetti, consigliere di Hera Spa - Come Hera siamo consapevoli che per raggiungere l’eccellenza ci vuole tanto lavoro qualificato: quello che sembra un doppio giro di pista di una dozzina di cavalli in realtà richiede un impegno enorme, così come quello che sembra un banale getto d’acqua quando si apre il rubinetto richiede il lavoro di centinaia di donne e uomini di Hera, che cercano con entusiasmo, utilizzando le migliori tecnologie, di fornire il massimo della qualità ai propri clienti>>.

<<E’ proprio questa ricerca del meglio che ci accomuna: per questo, siamo orgogliosi di continuare, con il nostro modesto contributo, ad essere parte di una manifestazione che siamo certi anche quest’anno regalerà una bellissima serata a tantissime persone>> conclude Sacchetti.

