MADRINA EUROPEO 2010: VIOLANTE PLACIDO

Come da tradizione, anche per il Campionato Europeo 2010 – Trofeo Hera è stata invitata una Madrina di assoluto prestigio. Infatti sarà Violante Placido quest’anno ad incoronare il cavallo vincitore del titolo che, come recita lo slogan, entrerà nella storia dell’ippica mondiale.

Bellissima Violante, dal fascino elegante e sofisticato, ha già al suo attivo la partecipazione a più di venti film, diretti da alcuni dei più noti registi italiani ed europei.

Per sceglierne solo alcuni: Vite strozzate di Ricky Tognazzi (1996), Jack Frusciante è uscito dal gruppo con Stefano Accorsi (1996), Ginostra con Harvey Keitel, Andie MacDowell, Francesca Neri, Che ne sarà di noi del pluriaffermato Giovanni Veronesi. 
In anni più recenti: La cena per farli conoscere di Pupi Avati (2006), le produzioni televisive Guerra e Pace (2007) con un cast internazionale di primissimo livello e Pinocchio (2008) di Alberto Sironi. Tantissime anche le partecipazioni a minserie TV di RAI, MEDIASET e
SKY CINEMA 1, per quest’ultima emittente ha prova di vero trasformismo per calarsi nel ruolo di Moana Pozzi nella fiction Moana. 
Torniamo al presente ed alle ultimissime copertine di questi giorni ottenute per la parte nel film  The American a fianco di Gorge Clooney, nelle sale dal 10 settembre, lui un glaciale assassino si innamora di una bella italiana, interpretata naturalmente dalla nostra Violante. 
Non solo figlia d’arte quindi, ma anche giovane attrice impegnatissima ed apprezzata dalla critica, tanto da meritarsi la nomination al David di Donatello come miglior attrice nel 2004.

Sempre protagonista dei più prestigiosi red carpet internazionali, la Placido sarà la Madrina d’eccezione del Campionato Europeo 2010 – Trofeo Hera, uno degli eventi ippici più importanti e seguiti del continente.

La bella Violante accompagnerà la notte del Savio, affiancando Claudio Icardi nella presentazione e nelle interviste ai protagonisti della corsa, risponderà inoltre alle domande dei fan, mettendo a nudo una parte del suo carattere nel corso delle ormai famose “interviste del parterre” di Pia Persiani.

