TUTTI I NUMERI DELL’EUROPEO

1908
L’anno della prima edizione disputata a Faenza

76
Le edizioni dell’Europeo. Un traguardo importantissimo che rende questa corsa una delle più antiche d’Italia, con l’ulteriore orgoglio dato dal fatto che, a parte una parentesi toscana nel 1912, si è sempre disputata in Romagna (Faenza e Ravenna le prime sedi, per poi approdare definitivamente a Cesena nel 1927).
32
Gli anni trascorsi senza la  vittoria di un cavallo “nato in Italia”, dal grande DELFO nel 1976 alla  fantastica doppietta di GHIACCIO DEL NORD nel 2008.
1.11.6  Ovvero un minuto, undici secondi e sei decimi, la media al Km, che rappresenta il record della corsa stabilito nel 2007 dallo svedese Torvald Palema ed eguagliato nel 2008 dall’ indigeno Ghiaccio del Nord.
150
I terminali per la raccolta delle scommesse, 50 dei quali a ‘self service’, mentre ben 30, come non succede in nessun altro ippodromo in Italia, i terminali in radio frequenza a disposizione delle hostess presenti presso i ristoranti.

180
Gli addetti alla ristorazione nei 3 Ristoranti e nei 4 bar-tavola calda dell’ippodromo.

2500
I coperti nei ristoranti che permetteranno di seguire le corse e giocare comodamente seduti come in nessun altro ippodromo d’Italia.
14000   Gli spettatori presenti lo scorso anno tra parterre, tribune, ristoranti e scuderie del Savio.

50 I giornalisti e fotografi di 10 diverse nazioni europee, che hanno richiesto l’accreditamento

6
Le Nazioni rappresentate, tra scuderie, allenatori e allevamenti: Italia, Svezia, Francia, Finlandia, Stati Uniti e Germania.
