MADRINA DEL CAMPIONATO EUROPEO 2011

CATERINA BALIVO

Classe ed eleganza oltre alla bellezza sono le note che contraddistinguono Caterina Balivo, Madrina del 77° Campionato Europeo, che ha dimostrato negli anni di sapersi calare nei panni della perfetta “padrona di casa” in molti programmi televisivi.

Caterina grazie alla sua presenza disinvolta e mai eccessiva è diventata in pochi anni una delle “fidanzate d’Italia” della TV; partecipare a Miss Italia e conquistare il terzo posto, è stato solo un trampolino di lancio per una carriera davvero velocissima che ha avuto inizio come valletta di Fabrizio Frizzi e di Afef in “Scommettiamo che?” e non si è più fermata. E’ stata inviata a “I Raccomandati” e a “Miss Italia”, poi conduttrice di vari programmi come: “Unomattina”, “Casa Rai Uno”, “Festa italiana”, “Dimmi la verità”.

Alla base di tutto c’è tanta determinazione, la stessa che ha portato al successo le colleghe che giudica da esempio: Ventura, De Filippi, Bignardi.
Il pubblico di Cesena sabato, avrà un’occasione in più per conoscere meglio la show-girl che nelle tante interviste ha sempre tenuto a sottolineare l’amore incondizionato per la sua città: “I miei figli li farò crescere a Napoli, è lì che ho imparato l’amore per la vita, il piacere di parlare con gli altri”.
Sabato avremo l’occasione di conoscerla meglio nel corso delle “interviste dal parterre” condotte nella serata da Pia Persiani. 
